
 
  

COMPTE   RENDU   DE   RÉUNION   DE   COMITÉ   
RÉUNION   TÉLÉPHONIQUE   DU   16   JUIN   2020   

  
  

Réunion   du   16   juin   2020   
  

Présents :   
Mmes   Danielle   Cacard,   Colette   Daudier,   Stéphanie   Melzer,   Jocelyne   Schoen,   Marie   Tilliard   
Mrs   Gérard   Bernier,   Michel   Bonne,   Jean-Louis   Jacops,   Sébastien   Jacops,   Jacques   Tedesco   
  

Début   de   réunion   19h30   
  

Le   président   souhaite   la   bienvenue   à   tous   les   participants.   
  

1. Sébastien   Jacops   nous   informe   que   le    Délégué   région   Normandie    quitte   ses   fonctions.   
  

2. Une  grille  de  tarifs  harmonisée  pour  l’ensemble  des  délégations  est  proposée  et  validée.               
Seul   le   point   concernant   les   confirmations   est   discuté   et   il   est   convenu   que   :     

a. Confirmation  offerte  pour  toute  nouvelle  adhésion  et  seulement  pour  le  premier             
teckel   présenté   dans   l’année   suivant   l’adhésion.     

b. Confirmation   adhérent   =   15   €   revenant   à   la   délégation   organisatrice   
c. Confirmation  pour  non  adhérent  =  40  €  revenant  à  la  délégation  organisatrice   (à               

préciser)   
d. Confirmation  offerte  pour  chaque  teckel  engagé  à  une  épreuve  de  travail,  en  RE  ou                

NE.   
Stéphanie  Melzer  est  chargée  de  finaliser  le  tableau  correspondant  aux  confirmations  et  de               
l’envoyer   aux   Délégués,   juges   et   experts   confirmateurs   pour   information.   

  
3. Communication   interne :   

  
Sébastien   JACOPS   précise   quelques   directives   de   fonctionnement :     

a. Dans   chaque   commission,   les   membres   réfèrent   uniquement   à   leur   responsable.   
b. Les   responsables   de   commission   réfèrent   au   Comité   pour   les   dossiers   en   cours.   
c. Pour  les  projets  dépendants  de  plusieurs  commissions,  les  responsables  de  chaque             

commission  doivent  se  mettre  en  relation,  se  coordonner  pour   en  faciliter  la  bonne               
réalisation.   
  
  

Nouveaux   coordonnées    ///    Tel   :   07.57.47.81.21    ///    Email   :   contact@teckelclubfrance.com   
Toutes   vos   correspondances   sont   à   adresser   à   Jocelyne   Schoen   -   4   rue   des   Hautes   Eaux,   67860   RHINAU   

  
Siège   social :    2,   Rue   des   Templiers   –   27180   CLAVILLE   

Association   de   Race   agréée   par   la   Ministère   de   l’Agriculture   //   Décret   66709   du   21/09/1966   //   Arrêté   de   septembre   1970   



 
  
  
  

d. Pour   la   NE :   
■ La  commission  communication  réalisera  la  mise  en  page  selon  le  cahier  des              

charges   de   la   commission   exposition.   
■ La   coordination   se   fera   entre   Marie   Tilliard   et   Jean-Louis   Jacops.   
■ Les   tarifs   restent   identiques   jusqu’à   la   date   de   clôture.     
■ La   feuille   d’engagement   devra   être   en   ligne   sur   Cedia   fin   juin.   

e. Sébastien  JACOPS  insiste  sur  l’importance  de  créer  des  synergies  entre  les             
différentes   commissions.   

  
4. Cooptation   :   

  
Il  est  indispensable  de  pourvoir  le  poste  laissé  vacant  suite  à  la  démission  de  Hubert  Schildknecht                  
du  comité.  Conformément  à  l’article  13  des  statuts  du  CAT,  une  réunion  de  Comité  exceptionnelle                 
avec  pour  ordre  du  jour le  principe  de  cooptation  d’un  nouveau  membre,  juge  de  travail,  qui                 
prendra  la  responsabilité  de  la  commission  utilisation   pour  la  durée  de  2,5  ans  jusqu’aux                
prochaines   élections   de   renouvellement   partiel   du   Comité.   
Les  participants  s’accordent  sur  une  réunion  exceptionnelle  programmée  le  dimanche  21  juin  à               
20h00.   
  

Fin   de   réunion   à   22h00.   
  
  

Le   Secrétaire   général,   Jacques   TEDESCO Le   Président,   Sébastien   Jacops   
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